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11.8%

2.0%

1.0%

1.0%

3.9%

3.9%

2.0%

3.9%

81.4%

2.9%

9.9%

0.6%

0.0%

1.1%

1.7%

1.1%

1.1%

1.1%

0.6%

0.6%

77.3%

9.9%

15.1%

0.6%

0.6%

1.3%

0.6%

1.3%

2.5%

1.3%

1.9%

65.4%

15.1%

13.5%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

3.8%

1.0%

1.0%

65.4%

15.4%

12.0%

2.0%

2.0%

2.0%

2.0%

64.0%

20.0%

病気や健康、障がいのこと

家賃やローンの支払いのこと

仕事探し、就職について

家族関係・人間関係のこと

ＤＶ・虐待のこと

住まいについて

税金や公共料金等の支払いについて

仕事上の不安やトラブルについて

子育て・介護のこと

食べるものがない

収入・生活費のこと

債務・金銭問題について

近隣を含む地域との関係について

ひきこもり・不登校のこと

その他

特にない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 
その他世帯では「病気や健康、障害について」が16.0％で、他の世帯区分と 

比較するとやや高くなっています。 

 

4.0%

1.0%

1.0%

2.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

77.8%

15.2%

13.9%

0.6%

0.6%

1.9%

0.9%

1.9%

2.5%

0.6%

0.3%

0.6%

72.6%

10.4%

11.8%

5.9%

5.9%

0.0%

5.9%

70.6%

5.9%

16.0%

0.9%

0.9%

0.9%

2.8%

2.8%

0.9%

3.8%

64.2%

16.0%

病気や健康、障がいのこと

家賃やローンの支払いのこと

仕事探し、就職について

家族関係・人間関係のこと

ＤＶ・虐待のこと

住まいについて

税金や公共料金等の支払いについて

仕事上の不安やトラブルについて

子育て・介護のこと

食べるものがない

収入・生活費のこと

債務・金銭問題について

近隣を含む地域との関係について

ひきこもり・不登校のこと

その他

特にない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（6） あなたが考える福祉にかかわる相談しやすい環境とはどのような環境ですか。 

（該当する番号すべてに○をつけてください）          S＝625 

「電話で相談できる」が一番多く47.0％、次いで「窓口で相談できる」が44.0％でした。 

 

 

ア、地区別集計 

ＮＴ地区では、「窓口で相談できる」の方 

は46.6％で、他の地区と比べて高くなって 

います。 

  

44.0%
47.0%

14.4%

11.7%

4.8%

14.7%

16.6%

7.5%

22.7%

26.2%

3.7%

2.6%

13.1%

窓口で相談できる

電話で相談できる

訪問で相談できる

メールで相談できる

LINEやチャットで相談…

２４時間相談できる

土日も相談できる

相談日が設けてある

専門性をもった相談…

総合的な相談窓口が…

集会場や公民館での…

その他

無回答

 

 

25.0%

25.0%

16.7%

8.3%

16.7%

16.7%

8.3%

25.0%

39.3%

44.6%

16.1%

10.7%

5.4%

14.9%

20.2%

7.7%

14.9%

26.8%

2.4%

3.6%

17.9%

46.6%

49.0%

13.7%

12.8%

4.9%

14.8%

15.5%

7.4%

26.0%

26.0%

4.4%

2.3%

10.4%

窓口で相談できる

電話で相談できる

訪問で相談できる

メールで相談できる

LINEやチャットで相談でき

る

２４時間相談できる

土日も相談できる

相談日が設けてある

専門性をもった相談窓口

が複数ある

総合的な相談窓口が一本

化してある

集会場や公民館での出張

相談がある

その他

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

65～69歳の、「土日も相談できる」の方は25.5％で、他の年代と比べて高くなっています。 

 

47.1%

50.0%

14.7%

16.7%

12.7%

22.5%

25.5%

7.8%

29.4%

30.4%

1.0%

1.0%

3.9%

49.2%

46.4%

17.1%

11.6%

4.4%

16.0%

14.4%

6.6%

28.2%

29.3%

5.0%

3.3%

7.2%

50.9%

55.3%

9.4%

15.7%

1.9%

15.1%

16.4%

9.4%

23.3%

22.6%

5.0%

2.5%

10.7%

34.6%

40.4%

13.5%

8.7%

3.8%

11.5%

16.3%

7.7%

16.3%

24.0%

3.8%

2.9%

26.0%

24.0%

34.0%

22.0%

2.0%

4.0%

6.0%

14.0%

6.0%

4.0%

26.0%

2.0%

2.0%

24.0%

29.4%

52.9%

5.9%

11.8%

17.6%

11.8%

5.9%

35.3%

窓口で相談できる

電話で相談できる

訪問で相談できる

メールで相談できる

LINEやチャットで相談できる

２４時間相談できる

土日も相談できる

相談日が設けてある

専門性をもった相談窓口が複数ある

総合的な相談窓口が一本化してある

集会場や公民館での出張相談がある

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

息子と娘の世帯の「窓口で相談できる」の方は52.6％で、他の世帯区分と 

比較するとやや高くなっています。 

 

 

39.4%

44.4%

17.2%

7.1%

5.1%

17.2%

19.2%

6.1%

22.2%

32.3%

9.1%

1.0%

17.2%

46.1%

49.2%

12.6%

14.5%

3.8%

14.2%

14.2%

8.5%

24.9%

23.0%

3.5%

2.5%

11.0%

35.3%

52.9%

5.9%

11.8%

11.8%

11.8%

17.6%

5.9%

11.8%

17.6%

5.9%

11.8%

52.6%

51.3%

20.5%

7.7%

3.8%

11.5%

19.2%

6.4%

25.6%

34.6%

1.3%

2.6%

6.4%

40.6%

39.6%

15.1%

11.3%

7.5%

17.9%

20.8%

7.5%

17.9%

26.4%

1.9%

3.8%

17.0%

窓口で相談できる

電話で相談できる

訪問で相談できる

メールで相談できる

LINEやチャットで相談できる

２４時間相談できる

土日も相談できる

相談日が設けてある

専門性をもった相談窓口が複数ある

総合的な相談窓口が一本化してある

集会場や公民館での出張相談がある

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（7） あなたは、近所や地域の人と交流をしていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）           

S＝625 
「挨拶する程度」が一番多く53.6％、次いで「親しく付き合っている」が33.1％でした。 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「親しく付き合っている」 

の方は50.0％で、他の地区と比べて高くな 

っています。 

イ、年代別集計 

８５歳以上では、「親しく付き合っている」が減少しています。 

  

33.1%

53.6%
7.2%

0.8%

5.3%

親しく付き合っている

挨拶する程度

ほとんど交流はない

その他

無回答

 
 

50.0%

25.0%

8.3%

8.3%

8.3%

33.9%

50.0%

7.1%

0.6%

8.3%

33.2%

55.9%

7.0%

0.7%

3.2%

親しく付き合っている

挨拶する程度

ほとんど交流はない

その他

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

24.5%

63.7%

8.8%

1.0% 2.0%

30.4%

60.2%

5.5%
1.1% 2.8%

39.6%

49.1%

6.3%

0.6%
4.4%

39.4%
42.3%

7.7%

1.0%

9.6%

30.0%

54.0%

10.0%
6.0%

29.4%

41.2%

11.8%

17.6%

親しく付き合っている 挨拶する程度 ほとんど交流はない その他 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳以上）の「ほとんど交流がない」は4.4％で、他の世帯区分と比較 

するとやや低くなっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.4%

45.5%

7.1%

0.0%

7.1%

34.1%

55.2%

4.4%

1.3%

5.0%

29.4%

52.9%

17.6%

0.0%

0.0%

24.4%

57.7%

12.8%

0.0%

5.1%

30.2%

54.7%

10.4%

0.9%

3.8%

親しく付き合っている

挨拶する程度

ほとんど交流はない

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（8） あなたご自身は、地域との交流を深めるための活動をしていますか。 

（該当する番号全てに〇をつけてください。）           S＝625 

「地域の清掃活動に参加する」が一番多く35.8％、次いで「今は行っていないが、できることが

あれば」が22.1％でした。 

ア、地区別集計  

亀井地区では、「地域の清掃活動に参加している」の方は50.0％で、他の地区と比べて高 

くなっています。 

  

12.2% 35.8%

20.8%

17.4%

22.1%

5.1%

3.7%

13.0%

5.4%

8.5%

ボランティア活動をし…

地域の清掃活動に参…

地域で行われるイベン…

町のサークル等の団…

今は行っていないが、…

障害や病気でできない

交流はしたくない

地域との交流に参加し…

その他

無回答

50.0%

16.7%

41.7%

8.3%

10.1%

29.8%

23.2%

13.7%

24.4%

5.4%

5.4%

10.7%

3.6%

11.9%

13.2%

39.0%

19.7%

19.0%

20.9%

4.6%

3.2%

14.4%

6.5%

6.5%

ボランティア活動をしている

地域の清掃活動に参加している

地域で行われるイベント等に参加

町のサークル等の団体活動に参加

今は行っていないが、できることがあれば今後し…

障害や病気でできない

交流はしたくない

地域との交流に参加したくない

その他

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 
6５～69歳の「地域との交流に参加したくない」の方は、18.6％で他の年代に比較する 

と高くなっています。 

 

7.8%

36.3%

16.7%

12.7%

28.4%

2.0%

4.9%

18.6%

4.9%

1.0%

12.2%

39.8%

23.2%

16.6%

24.3%

3.9%

5.0%

15.5%

3.3%

5.0%

18.2%

39.6%

23.9%

22.6%

22.6%

2.5%

1.9%

9.4%

6.3%

5.7%

8.7%

32.7%

21.2%

15.4%

18.3%

8.7%

1.9%

9.6%

6.7%

17.3%

10.0%

26.0%

14.0%

16.0%

14.0%

12.0%

8.0%

10.0%

8.0%

18.0%

5.9%

23.5%

0.0%

5.9%

5.9%

17.6%

11.8%

11.8%

29.4%

ボランティア活動をしている

地域の清掃活動に参加している

地域で行われるイベント等に参加

町のサークル等の団体活動に参加

今は行っていないが、できることがあれば今後し

たい

障害や病気でできない

交流はしたくない

地域との交流に参加したくない

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「交流はしたくない」は17.6％で、他の世帯区分と比較 

すると高くなっています。 

 
 

12.1%

38.4%

21.2%

22.2%

21.2%

5.1%

3.0%

10.1%

5.1%

11.1%

12.9%

41.6%

24.6%

19.9%

18.9%

4.4%

3.2%

11.7%

4.7%

6.0%

11.8%

41.2%

5.9%

11.8%

17.6%

5.9%

17.6%

11.8%

5.9%

5.9%

7.7%

23.1%

17.9%

12.8%

30.8%

6.4%

2.6%

16.7%

5.1%

10.3%

12.3%

22.6%

14.2%

9.4%

27.4%

6.6%

3.8%

17.9%

8.5%

13.2%

ボランティア活動をしている

地域の清掃活動に参加している

地域で行われるイベント等に参加

町のサークル等の団体活動に参加

今は行っていないが、できることが

あれば今後したい

障害や病気でできない

交流はしたくない

地域との交流に参加したくない

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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１１ 生きがいづくり・介護予防について 
（1） あなたは、現在、どのようなことに充実感や生きがいを感じますか。（○はいくつでも）     S＝625 

「テレビ・ラジオ・新聞・読書」が一番多く43.2％、次いで「子や孫の成長を見守るこ 

と」が40.8％でした。 

 

19.4%
15.2%

36.8%

33.3%

9.3%

1.9%

5.0%

4.3%

26.9%

43.2%

32.6%

31.4%

29.8%

14.6%

40.8%

13.0%

1.6%

5.6%

4.5%

働くこと

学習や教養を高めるための活動

ウォーキングやスポーツ・レクリエーション

園芸･手芸･囲碁･将棋などの趣味の活動

ボランティア活動

サロンへの参加

町内会、自治会の活動

特技や技術を生かした創作・伝承活動

近所や友だちとのつきあい

テレビ・ラジオ・新聞・読書

旅行やレジャー

家族との団らん

ショッピング、買い物

パソコン、インターネット

子や孫の成長を見守ること

ペットの世話

その他（ ）

特にない

無回答
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ア、地区別集計  

亀井地区では、「子や孫の成長を見守ること」の方は91.7％で、他の地区と比べて高く 

なっています。 

 

58.3%

41.7%

33.3%

8.3%

8.3%

50.0%

50.0%

25.0%

58.3%

50.0%

91.7%

16.7%

26.8%

12.5%

32.1%

30.4%

6.0%

1.2%

5.4%

4.8%

26.8%

41.1%

33.3%

32.1%

33.9%

9.5%

36.3%

14.3%

1.8%

4.8%

5.4%

15.3%

16.7%

38.7%

34.8%

10.7%

1.9%

4.6%

4.4%

26.5%

43.9%

32.7%

30.9%

27.8%

16.9%

41.1%

12.8%

1.6%

5.8%

3.7%

働くこと

学習や教養を高めるための活動

ウォーキングやスポーツ・レクリエーション

園芸･手芸･囲碁･将棋などの趣味の活動

ボランティア活動

サロンへの参加

町内会、自治会の活動

特技や技術を生かした創作・伝承活動

近所や友だちとのつきあい

テレビ・ラジオ・新聞・読書

旅行やレジャー

家族との団らん

ショッピング、買い物

パソコン、インターネット

子や孫の成長を見守ること

ペットの世話

その他（ ）

特にない

無回

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

6５～69歳の「働くこと」の方は、37.3％で他の年代に比較すると高くなっています。 
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37.3%

11.8%

44.1%

31.4%

6.9%

1.0%

3.9%

2.0%

24.5%

32.4%

45.1%

34.3%

29.4%

15.7%

42.2%

15.7%

2.0%

6.9%

2.0%

23.2%

24.9%

35.9%

33.7%

7.7%

1.7%

4.4%

7.7%

27.1%

39.8%

39.8%

33.7%

31.5%

18.2%

46.4%

17.1%

1.1%

6.1%

1.7%

14.5%

12.6%

44.0%

38.4%

13.8%

3.8%

5.7%

4.4%

28.9%

49.1%

37.1%

30.8%

36.5%

18.2%

40.9%

10.1%

1.3%

3.8%

3.1%

8.7%

9.6%

31.7%

31.7%

6.7%

1.0%

2.9%

1.0%

27.9%

51.0%

16.3%

29.8%

23.1%

5.8%

37.5%

11.5%

3.8%

10.6%

4.8%

4.8%

11.5%

13.5%

4.8%

4.8%

2.9%

11.5%

21.2%

4.8%

13.5%

10.6%

4.8%

16.3%

5.8%

1.9%

3.8%

1.9%

1.0%

1.0%

1.9%

1.0%

1.9%

5.8%

1.0%

3.8%

2.9%

3.8%

1.9%

1.9%

2.9%

働くこと

学習や教養を高めるための活動

ウォーキングやスポーツ・レクリエーション

園芸･手芸･囲碁･将棋などの趣味の活動

ボランティア活動

サロンへの参加

町内会、自治会の活動

特技や技術を生かした創作・伝承活動

近所や友だちとのつきあい

テレビ・ラジオ・新聞・読書

旅行やレジャー

家族との団らん

ショッピング、買い物

パソコン、インターネット

子や孫の成長を見守ること

ペットの世話

その他（ ）

特にない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 
その他世帯の「家族との団らん」は53.8％で、他の世帯区分と比較するとやや高くなって 

います。 
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20.2%

13.1%

33.3%

27.3%

11.1%

2.0%

7.1%

4.0%

35.4%

45.5%

24.2%

10.1%

25.3%

7.1%

34.3%

10.1%

2.0%

18.2%

6.1%

17.7%

17.7%

42.3%

37.2%

10.1%

2.2%

5.0%

5.4%

28.1%

46.7%

36.6%

36.0%

32.2%

19.6%

50.2%

11.7%

1.3%

3.2%

3.5%

41.2%

29.4%

35.3%

35.3%

5.9%

0.0%

5.9%

5.9%

17.6%

23.5%

41.2%

5.9%

29.4%

5.9%

23.5%

29.4%

0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

11.5%

30.8%

39.7%

3.8%

1.3%

1.3%

5.1%

21.8%

46.2%

26.9%

34.6%

35.9%

9.0%

33.3%

12.8%

2.6%

5.1%

5.1%

30.8%

15.4%

39.7%

32.1%

11.5%

2.6%

6.4%

1.3%

25.6%

44.9%

43.6%

53.8%

30.8%

17.9%

41.0%

24.4%

2.6%

14.1%

7.7%

働くこと

学習や教養を高めるための活動

ウォーキングやスポーツ・レクリエーション

園芸･手芸･囲碁･将棋などの趣味の活

動

ボランティア活動

サロンへの参加

町内会、自治会の活動

特技や技術を生かした創作・伝承活動

近所や友だちとのつきあい

テレビ・ラジオ・新聞・読書

旅行やレジャー

家族との団らん

ショッピング、買い物

パソコン、インターネット

子や孫の成長を見守ること

ペットの世話

その他（ ）

特にない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（2）介護が必要な状態になることを予防するための教室や講座などのうち、あなたが 

実際に利用したいと思うものはありますか。（○はいくつでも）    S＝625 

「運動教室（体操やウォーキング」が一番多く37.3％、次いで「特にない」が29.6％でし 

た。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

37.3%

28.3%
11.2%

4.2%

8.3%

7.8%

26.9%

5.6%

19.0%

10.9%

1.8%

1.9%

29.6%

8.0%

運動教室（体操やウォーキングなど

転倒予防教室（正しい歩き方講座、ストレッチ、

軽い筋力トレーニングなど

低栄養予防サービス（バランスのとれた食事摂

取のサポートや栄養指導など

閉じこもり予防サービス（外に出る機会や交流の

機会を提供する）

フットケアサービス（足の基本動作が衰えないよ

う、足浴やつめのお手入れを行う）

口腔健康教室（口や歯の清潔・健康を保つため

の指導や点検のサービス）

認知症予防教室（認知症にならない、認知症を

進行させないような取り組み）

うつ予防教室（心を元気にする精神の健康づくり

のための取り組み）

健康教室（病気の予防のための講座や指導な

ど）

健康相談（健康に関する個別相談や指導など）

訪問指導（保健師や栄養士、歯科衛生士等に

よる家庭訪問）

その他（ )

特にない

無回答
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ア、地区別集計  
 ＮＴ地区では、「運動教室（体操やウォーキング」の方は40.4％で、他の地区と比べて高く 

なっています。 

 

 

33.3%

25.0%

16.7%

8.3%

41.7%

8.3%

8.3%

25.0%

16.7%

31.0%

28.0%

8.3%

3.6%

9.5%

4.8%

28.0%

4.8%

14.3%

8.3%

3.0%

3.0%

34.5%

9.5%

40.4%

28.5%

11.1%

4.2%

7.9%

8.8%

26.2%

6.3%

21.1%

12.1%

1.4%

1.6%

28.1%

6.5%

運動教室（体操やウォーキングなど）

転倒予防教室（正しい歩き方講座、ストレッチ、軽い

筋力トレーニングなど）

低栄養予防サービス（バランスのとれた食事摂取の

サポートや栄養指導など）

閉じこもり予防サービス（外に出る機会や交流の機会

を提供する）

フットケアサービス（足の基本動作が衰えないよう、

足浴やつめのお手入れを行う）

口腔健康教室（口や歯の清潔・健康を保つための指

導や点検のサービス）

認知症予防教室（認知症にならない、認知症を進行

させないような取り組み）

うつ予防教室（心を元気にする精神の健康づくりのた

めの取り組み

健康教室（病気の予防のための講座や指導など）

健康相談（健康に関する個別相談や指導など

訪問指導（保健師や栄養士、歯科衛生士等による

家庭訪問）

その他（ ）

特にない

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計  
 65歳からでは、「運動教室（体操やウォーキング」の方は46.1％で、他の世代と 

比べて高くなっています。 
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46.1%

26.5%

11.8%

3.9%

7.8%

4.9%

18.6%

4.9%

13.7%

10.8%

1.0%

35.3%

2.0%

37.6%

28.7%

11.6%

4.4%

6.1%

8.8%

27.1%

6.6%

18.8%

8.3%

1.1%

2.2%

33.1%

3.3%

40.9%

28.9%

10.7%

4.4%

8.2%

6.9%

30.8%

5.7%

22.0%

13.8%

0.6%

1.9%

24.5%

8.8%

35.6%

30.8%

7.7%

4.8%

11.5%

6.7%

31.7%

5.8%

20.2%

11.5%

2.9%

1.0%

24.0%

15.4%

22.0%

30.0%

10.0%

2.0%

12.0%

12.0%

28.0%

6.0%

20.0%

12.0%

8.0%

4.0%

28.0%

12.0%

17.6%

11.8%

11.8%

5.9%

11.8%

11.8%

11.8%

5.9%

11.8%

41.2%

17.6%

運動教室（体操やウォーキングなど）

転倒予防教室（正しい歩き方講座、ストレッチ、軽

い筋力トレーニングなど）

低栄養予防サービス（バランスのとれた食事摂取

のサポートや栄養指導など）

閉じこもり予防サービス（外に出る機会や交流の機

会を提供する）

フットケアサービス（足の基本動作が衰えないよ

う、足浴やつめのお手入れを行う）

口腔健康教室（口や歯の清潔・健康を保つための

指導や点検のサービス）

認知症予防教室（認知症にならない、認知症を進

行させないような取り組み）

うつ予防教室（心を元気にする精神の健康づくり

のための取り組み）

健康教室（病気の予防のための講座や指導など）

健康相談（健康に関する個別相談や指導など）

訪問指導（保健師や栄養士、歯科衛生士等によ

る家庭訪問）

その他（ )

特にない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「低栄養サービス（バランスのとれた食事摂取のサポートや栄養指導）」は 

18.2％で、他の世帯区分と比較するとやや高くなっています。 
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41.4%

27.3%

18.2%

7.1%

12.1%

10.1%

33.3%

5.1%

27.3%

11.1%

3.0%

1.0%

20.2%

6.1%

38.2%

29.7%

9.8%

4.7%

7.3%

8.8%

26.5%

4.7%

19.2%

11.0%

1.6%

2.2%

29.7%

7.6%

35.3%

11.8%

5.9%

0.0%

11.8%

0.0%

17.6%

0.0%

17.6%

5.9%

5.9%

0.0%

41.2%

0.0%

33.3%

30.8%

11.5%

2.6%

9.0%

5.1%

30.8%

9.0%

16.7%

9.0%

1.3%

3.8%

26.9%

12.8%

35.8%

26.4%

9.4%

1.9%

7.5%

6.6%

19.8%

7.5%

14.2%

13.2%

0.9%

0.0%

39.6%

6.6%

運動教室（体操やウォーキングなど）

転倒予防教室（正しい歩き方講座、ストレッチ、

軽い筋力トレーニングなど）

低栄養予防サービス（バランスのとれた食事摂

取のサポートや栄養指導など）

閉じこもり予防サービス（外に出る機会や交流の

機会を提供する）

フットケアサービス（足の基本動作が衰えないよ

う、足浴やつめのお手入れを行う）

口腔健康教室（口や歯の清潔・健康を保つため

の指導や点検のサービス）

認知症予防教室（認知症にならない、認知症を

進行させないような取り組み）

うつ予防教室（心を元気にする精神の健康づくり

のための取り組み）

健康教室（病気の予防のための講座や指導な

ど）

健康相談（健康に関する個別相談や指導など）

訪問指導（保健師や栄養士、歯科衛生士等によ

る家庭訪問）

その他（ )

特にない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳

以上)

2人世帯(65歳

未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（3）認知症の人は、2025年には全国で約700万人と見込まれています。今後、増加する認 

知症の人への取り組みとして、町ではどのような施策に重点を置くべきだと思います 

か。（○はいくつでも）      S⁼625 

「認知症のことを相談できる窓口・体制の充実」が一番多く50.6％、次いで「認知症 

の人が利用できる介護施設の充実」が49.9％でした。 

 

 

39.4%

50.6%

49.6%

41.1%

25.6%

30.7%

11.0%

19.5%

49.9%

1.6%

8.5%

6.6%

認知症への正しい知識と理解をもってもらうための啓

発・情報提供

認知症のことを相談できる窓口・体制の充実

できるだけ早い段階から、医療・介護などのサポートを

利用できる仕組みづくり

家族の身体的・精神的負担を減らす取り組み

家族の仕事と介護の両立支援などを含めた，経済的

負担を減らす取り組み

認知症の人を地域で見守る体制の充実

日常生活の中で必要となる財産管理などへの支援の

充実

悪質商法や詐欺的な勧誘による被害を防止するため

の取り組み

認知症の人が利用できる介護施設の充実

その他（ ）

わからない

無回答
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ア、地区別集計  

ＮＴ地区では、「認知症のことを相談できる窓口・体制の充実」の方は52.7％で、他の地区 

と比べて高くなっています。 

 

 

41.7%

33.3%

25.0%

50.0%

25.0%

25.0%

8.3%

25.0%

58.3%

8.3%

16.7%

45.8%

46.4%

45.2%

40.5%

27.4%

30.4%

10.7%

19.0%

51.8%

1.2%

8.3%

8.9%

45.2%

52.7%

51.7%

41.5%

25.1%

30.9%

10.7%

19.7%

48.7%

1.6%

8.6%

5.1%

認知症への正しい知識と理解をもってもらうための啓

発・情報提供

認知症のことを相談できる窓口・体制の充実

できるだけ早い段階から、医療・介護などのサポートを

利用できる仕組みづくり

家族の身体的・精神的負担を減らす取り組み

家族の仕事と介護の両立支援などを含めた，経済的

負担を減らす取り組み

認知症の人を地域で見守る体制の充実

日常生活の中で必要となる財産管理などへの支援の

充実

悪質商法や詐欺的な勧誘による被害を防止するため

の取り組み

認知症の人が利用できる介護施設の充実

その他（ ）

わからない

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

65～69歳では、「家族の身体的・精神的負担を軽減する取り組み」の方は52.0％で、他の年 

代と比べて高くなっています。 

 

 

50.0%

53.9%

52.0%

52.0%

39.2%

32.4%

18.6%

25.5%

49.0%

3.9%

10.8%

2.0%

42.0%

53.0%

53.0%

44.8%

25.4%

27.6%

10.5%

19.3%

50.3%

9.4%

3.9%

47.2%

53.5%

50.9%

40.3%

23.9%

31.4%

10.1%

18.9%

52.2%

1.9%

5.7%

4.4%

47.1%

48.1%

48.1%

34.6%

22.1%

33.7%

7.7%

20.2%

45.2%

9.6%

11.5%

46.0%

44.0%

42.0%

32.0%

18.0%

36.0%

6.0%

14.0%

56.0%

2.0%

10.0%

10.0%

29.4%

23.5%

23.5%

23.5%

5.9%

23.5%

5.9%

5.9%

35.3%

5.9%

35.3%

認知症への正しい知識と理解をもってもらうための啓

発・情報提供

認知症のことを相談できる窓口・体制の充実

できるだけ早い段階から、医療・介護などのサポートを

利用できる仕組みづくり

家族の身体的・精神的負担を減らす取り組み

家族の仕事と介護の両立支援などを含めた，経済的負

担を減らす取り組み

認知症の人を地域で見守る体制の充実

日常生活の中で必要となる財産管理などへの支援の

充実

悪質商法や詐欺的な勧誘による被害を防止するため

の取り組み

認知症の人が利用できる介護施設の充実

その他（ ）

わからない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「認知症のことを相談できる窓口・体制の充実」は56.6％で、他の世帯区分と 

比較するとやや高くなっています。 

 
 

 

 

47.5%

56.6%

48.5%

28.3%

19.2%

35.4%

11.1%

24.2%

41.4%

2.0%

11.1%

7.1%

46.7%

51.7%

51.1%

43.8%

25.2%

30.9%

10.7%

20.2%

54.3%

1.3%

7.6%

5.0%

29.4%

29.4%

64.7%

29.4%

23.5%

11.8%

5.9%

5.9%

47.1%

0.0%

17.6%

0.0%

44.9%

43.6%

56.4%

44.9%

34.6%

28.2%

7.7%

23.1%

48.7%

1.3%

6.4%

6.4%

42.5%

51.9%

39.6%

46.2%

27.4%

32.1%

16.0%

14.2%

49.1%

2.8%

9.4%

10.4%

認知症への正しい知識と理解をもってもらうた

めの啓発・情報提供

認知症のことを相談できる窓口・体制の充実

できるだけ早い段階から、医療・介護などのサ

ポートを利用できる仕組みづくり

家族の身体的・精神的負担を減らす取り組み

家族の仕事と介護の両立支援などを含めた，

経済的負担を減らす取り組み

認知症の人を地域で見守る体制の充実

日常生活の中で必要となる財産管理などへの

支援の充実

悪質商法や詐欺的な勧誘による被害を防止

するための取り組み

認知症の人が利用できる介護施設の充実

その他（ ）

わからない

無回答

単身世帯

2人世帯(65

歳以上)

2人世帯(65

歳未満)

息子・娘同

居

その他世帯
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1２ 日常生活の心配ごとや必要な支援について 

(1) 日常生活において、不安、悩み、心配ごとはありますか。（○はいくつでも） 

                                S＝625 

「特にない」が一番多く38.4％、次いで「認知症にならないか心配」が24.8％でした。 

 

5.8%

2.4%

24.8%

5.3%

6.7%

24.3%

5.8%

24.2%

10.4%

9.6%

8.3%

1.0%

38.4%

6.2%

体調がすぐれない、病気がち

頼れる人がおらず一人きりであること

認知症にならないか心配

生活のための収入が足りない

食事づくりや買い物が大変

歩けなくなるなど基礎体力の低下が心配

掃除・洗濯などの家事が大変

地震や火災などの災害の起きたときが心配

外出時の転倒や事故が不安

判断能力が衰えたときの契約や財産管理が心配

子どもや孫のことが心配

その他（ ）

特にない

無回答
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ア、地区別集計  

亀井地区では、「地震や災害などの災害が起きたときが心配」の方は58.3％で、他の地区 

と比べて高くなっています。 

 

41.7%

33.3%

58.3%

16.7%

8.3%

16.7%

16.7%

8.3%

5.4%

3.0%

27.4%

5.4%

8.3%

23.8%

6.5%

17.3%

10.1%

8.9%

8.3%

1.2%

38.7%

8.3%

6.0%

2.1%

23.4%

5.3%

5.8%

24.4%

5.1%

25.1%

9.7%

9.7%

7.7%

0.7%

40.1%

4.9%

体調がすぐれない、病気がち

頼れる人がおらず一人きりであること

認知症にならないか心配

生活のための収入が足りない

食事づくりや買い物が大変

歩けなくなるなど基礎体力の低下が心配

掃除・洗濯などの家事が大変

地震や火災などの災害の起きたときが心配

外出時の転倒や事故が不安

判断能力が衰えたときの契約や財産管理が心配

子どもや孫のことが心配

その他（ ）

特にない

無回答

亀井

今宿

NT



 

- 229 - 
 

イ、年代別集計  

85～89歳では、「歩けなくなるなど基礎体力の低下が心配」の方は44.0％、90歳以上で 

は、41.2％で他の年代と比べて、高くなっています。 

 

3.9%

4.9%

21.6%

8.8%

2.9%

13.7%

2.0%

18.6%

5.9%

10.8%

10.8%

1.0%

50.0%

3.9%

3.3%

3.3%

23.2%

5.5%

3.9%

21.5%

2.8%

26.5%

5.5%

9.9%

9.9%

0.6%

40.9%

2.8%

6.3%

1.9%

27.7%

4.4%

7.5%

24.5%

6.3%

22.6%

9.4%

9.4%

8.8%

1.3%

40.3%

4.4%

6.7%

23.1%

3.8%

11.5%

26.0%

6.7%

26.9%

10.6%

7.7%

4.8%

28.8%

14.4%

12.0%

30.0%

4.0%

8.0%

44.0%

14.0%

22.0%

28.0%

8.0%

0.0%

32.0%

6.0%

17.6%

29.4%

11.8%

41.2%

11.8%

23.5%

35.3%

5.9%

5.9%

5.9%

29.4%

17.6%

体調がすぐれない、病気がち

頼れる人がおらず一人きりであること

認知症にならないか心配

生活のための収入が足りない

食事づくりや買い物が大変

歩けなくなるなど基礎体力の低下が心配

掃除・洗濯などの家事が大変

地震や火災などの災害の起きたときが心配

外出時の転倒や事故が不安

判断能力が衰えたときの契約や財産管理

が心配

子どもや孫のことが心配

その他（ ）

特にない

無回

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「頼れる人がおらず一人きりであること」は13.1％で、他の世帯区分と 

比較すると高くなっています。 

 
 

4.0%

13.1%

25.3%

8.1%

7.1%

19.2%

10.1%

25.3%

10.1%

11.1%

6.1%

2.0%

36.4%

6.1%

6.3%

0.3%

23.0%

4.1%

5.4%

22.4%

4.1%

27.8%

10.1%

11.7%

8.5%

0.6%

40.1%

5.0%

0.0%

0.0%

29.4%

5.9%

5.9%

29.4%

11.8%

17.6%

11.8%

0.0%

11.8%

0.0%

41.2%

0.0%

6.4%

0.0%

32.1%

5.1%

11.5%

38.5%

9.0%

24.4%

14.1%

7.7%

10.3%

2.6%

23.1%

7.7%

6.6%

0.9%

24.5%

6.6%

6.6%

25.5%

3.8%

14.2%

9.4%

4.7%

8.5%

0.0%

45.3%

8.5%

体調がすぐれない、病気がち

頼れる人がおらず一人きりであること

認知症にならないか心配

生活のための収入が足りない

食事づくりや買い物が大変

歩けなくなるなど基礎体力の低下が心配

掃除・洗濯などの家事が大変

地震や火災などの災害の起きたときが心

配

外出時の転倒や事故が不安

判断能力が衰えたときの契約や財産管

理が心配

子どもや孫のことが心配

その他（ ）

特にない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳

以上)

2人世帯(65歳

未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（2） 高齢者の健康・介護・福祉に関する相談窓口である「地域包括支援センター」を

知っていますか。（○は1つ）                    S＝625 

「知っているが、関わったことはない」が一番多く66.1％、次いで「知っており、相談したり、

介護予防で関わったりしたことがある」が17.6％でした。 

ア、地区別集計  
 亀井地区では、「知っており、相談 

したり介護予防で関わったりしたこ 

とがある」の方は25.0％で、他の地 

区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計  
65～69歳では、「知らない」の方は16.7％で他の年代と比べて、高くなっています。 

 

 
 

17.6%

66.1%

11.0%

5.3%

知っており、相談したり、介護

予防で関わったりしたこと…

知っているが、関わったこと

はない

知らない

無回答

  

25.0%

66.7%

8.3%

18.5%

61.3%

12.5%

7.7%

17.2%

68.2%

10.9%

3.7%

知っており、相談したり、介護

予防で関わったりしたことが…

知っているが、関わったことは

ない

知らない

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

12.7%

68.6%

16.7%

2.0%

17.7%

70.7%

9.9%

1.7%

17.0%

69.8%

8.2%

5.0%

21.2%

55.8%

12.5%

10.6%

22.0%

60.0%

12.0%

6.0%

17.6%

52.9%

5.9%

23.5%

知っており、相談したり、介護予防で関わったりし

たことがある

知っているが、関わったことはない

知らない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）の「知らない」は23.5％で、他の世帯区分と 

比較するとやや高くなっています。 

 
 

 

  

16.2%

61.6%

16.2%

6.1%

17.0%

70.3%

9.5%
3.2%

23.5%

52.9%

23.5%

0.0%

17.9%

66.7%

9.0% 6.4%

18.9%

62.3%

7.5%

知
っ
て
お
り
、
相
談
し
た
り
、

介
護
予
防
で
関
わ
っ
た
り
し

た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が
、
関
わ
っ
た
こ

と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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（3）今までどのような理由で地域包括支援センターを利用しましたか。 

（○はいくつでも）                     S＝625 

「利用したことはない」が一番多く69.1％、次いで「介護に関する相談」が8.6％でした。 

ア、地区別集計  

亀井地区では、「介護に関する相談」の方は16.7％で、他の地区と比べて高くなっています。 

 

 

 

8.0%

4.5%

8.6%

1.6%

0.6%

3.4% 69.1%

12.3%

高齢者サービス…

介護保険の相…

介護に関する相談

権利擁護や虐待…

日常生活全般に…

見守りネットワーク…

介護予防サービ…

利用したことはない

無回答

8.3% 8.3%

16.7%

8.3%

75.0%

8.3%10.1%
5.4%

10.7%

1.2% 0.6% 1.8%

66.7%

14.9%

7.4%
4.2%

7.7%
1.6% 0.7%

3.9%

70.8%

10.4%

高
齢
者
サ
ー
ビ
ス
の
相
談・
申

請

介
護
保
険
の
相
談・
申
請

介
護
に
関
す
る
相
談

権
利
擁
護
や
虐
待
に
関
す
る
相

談

日
常
生
活
全
般
に
関
す
る
相

談

見
守
り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
に
関
す

る
相
談

介
護
予
防
サ
ー
ビ
ス
へ
の
参
加

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

亀井 今宿 NT
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イ、年代別集計  

85歳～89歳では、「日常生活全般に関する相談」の方が、他の年代と比べて高くなっています。 

 

7.8%

4.9%

8.8%

1.0%

75.5%

10.8%

8.3%

2.8%

6.6%

1.1%

3.3%

74.0%

8.3%

6.3%

3.8%

6.9%

1.9%

1.3%

3.8%

69.8%

13.8%

10.6%

7.7%

11.5%

1.0%

1.9%

3.8%

60.6%

16.3%

8.0%

2.0%

14.0%

6.0%

6.0%

62.0%

10.0%

11.8%

11.8%

5.9%

5.9%

52.9%

23.5%

高齢者サービスの相談・申請

介護保険の相談・申請

介護に関する相談

権利擁護や虐待に関する相談

日常生活全般に関する相談

見守りネットワークに関する相談

介護予防サービスへの参加

利用したことはない

無回

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「介護保険の相談・申請」は11.8％で、他の世帯区分と 

比較するとやや高くなっています。 

 
 

8.1%

5.1%

8.1%

0.0%

2.0%

2.0%

4.0%

66.7%

16.2%

8.8%

4.4%

8.5%

0.0%

0.6%

0.0%

4.1%

70.3%

10.7%

11.8%

11.8%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

76.5%

0.0%

7.7%

6.4%

9.0%

0.0%

2.6%

0.0%

3.8%

70.5%

10.3%

5.7%

1.9%

8.5%

0.0%

3.8%

1.9%

0.9%

67.9%

15.1%

高齢者サービスの相談・申請

介護保険の相談・申請

介護に関する相談

権利擁護や虐待に関する相談

日常生活全般に関する相談

見守りネットワークに関する相談

介護予防サービスへの参加

利用したことはない

無回

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（4）地域包括ケアセンター等で、毎週地域健康教室を開催していることを知っています 

か。(○は１つ）                      S＝625 

「知っているが、参加したことはない」が一番多く43.7％、次いで「知らない」が32.0％でした。 

ア、地区別集計  

NT地区では「知っているが、参加し 

たことはない」の方は45.2％で、他 

の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計  

65～69歳では、「知らない」の方は48.0％で他の年代と比べて、高くなっています。 

 

 

15.4%

43.7%

2.6%

32.0%

6.4%

知っており、参加したこと…

知っているが、参加したこ…

知らないが、参加してみたい

知らない

無回答

 

16.7%

41.7%

33.3%

8.3%

12.5%

39.3%

2.4%

36.9%

8.9%

16.9%

45.2%

2.6%

30.4%

4.9%

知っており、参加したことがあ

る（または参加している）

知っているが、参加したことは

ない

知らないが、参加してみたい

知らない

無回答

亀井
今宿
NT

 

 

 

7.8%

42.2%

48.0%

2.0%

17.1%

42.0%

2.8%

35.4%

2.8%

17.6%

50.3%

1.3%

25.8%

5.0%

15.4%

41.3%

5.8%

24.0%

13.5%

24.0%

34.0%

4.0%

28.0%

10.0%

5.9%

35.3%

35.3%

23.5%

知っており、参加したことがある（または参加

している）

知っているが、参加したことはない

知らないが、参加してみたい

知らない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳以上）の「知っているが、参加したことがない」は48.9％で、 

他の世帯区分と比較するとやや高くなっています。 

  

 

 

20.2%

39.4%

4.0%

29.3%

7.1%

13.9%

48.9%

2.2%

30.3%

4.7%

11.8%

29.4%

5.9%

52.9%

0.0%

14.1%

43.6%

1.3%

33.3%

7.7%

15.1%

34.9%

2.8%

37.7%

9.4%

知っており、参加したことがある（または参加して

いる）

知っているが、参加したことはない

知らないが、参加してみたい

知らない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯



 

- 238 - 
 

(ア) 【地域健康教室に参加したことがない方のみ】 

参加しない理由は何ですか。（○はいくつでも）         S＝489人 

「必要がない」が一番多く37.2％、次いで「その他」が15.5％でした。 

 

 

ア、地区別集計  

亀井地区では、「仕事などが忙しく、参加 

する余裕がない」の方は、33.3％で、他の  

地区と比べて高くなっています。 

  

  

4.1%

3.9%

2.5% 37.2%

14.1%

13.3%

13.3%

15.5%

14.5%

会場までの交通手…

徒歩や自転車で行…

運動はやりたくない

必要がない

仕事などが忙しく、参…

参加する方法がわか…

感染症が怖い

その他（ ）

無回答

11.1%

11.1%

11.1%

33.3%

22.2%

11.1%

7.6%

5.3%

2.3%

36.4%

19.7%

14.4%

11.4%

8.3%

32.6%

2.1%

2.4%

2.7%

38.6%

11.6%

13.4%

13.4%

18.4%

8.0%

会場までの交通手段がな

い

徒歩や自転車で行けると

ころでやっていない

運動はやりたくない

必要がない

仕事などが忙しく、参加す

る余裕がない

参加する方法がわからな

い

感染症が怖い

その他（ ）

無回答

亀井

今宿

NT
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イ 年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「必要がない」の方は下がっており、85～89歳は12.1％と一段

と下がっています。 

 

 

2.2%

1.1%

1.1%

44.6%

22.8%

14.1%

9.8%

7.6%

12.0%

2.8%

2.8%

2.1%

41.4%

18.6%

15.9%

15.2%

14.5%

9.7%

3.3%

2.4%

0.8%

39.0%

8.9%

10.6%

13.8%

13.8%

17.1%

6.8%

5.4%

4.1%

35.1%

8.1%

13.5%

6.8%

23.0%

14.9%

9.1%

15.2%

3.0%

12.1%

6.1%

18.2%

21.2%

24.2%

15.2%

1.4%

2.7%

1.4%

1.4%

5.4%

1.4%

会場までの交通手段がない

徒歩や自転車で行けるところでやっていない

運動はやりたくない

必要がない

仕事などが忙しく、参加する余裕がない

参加する方法がわからない

感染症が怖い

その他（ ）

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）の「仕事などが忙しく、参加する余裕がない」は53.3％で、 

他の世帯区分と比較するとやや高くなっています。 

 

 

2.8%

8.3%

4.2%

31.9%

15.3%

15.3%

5.6%

11.1%

15.3%

3.5%

3.5%

1.9%

43.0%

12.0%

10.9%

15.1%

15.1%

15.5%

0.0%

0.0%

6.7%

26.7%

53.3%

33.3%

13.3%

0.0%

13.3%

11.5%

4.9%

1.6%

26.2%

4.9%

19.7%

21.3%

23.0%

8.2%

2.5%

1.3%

2.5%

35.0%

18.8%

11.3%

8.8%

18.8%

16.3%

会場までの交通手段がない

徒歩や自転車で行けるところでやっていな

い

運動はやりたくない

必要がない

仕事などが忙しく、参加する余裕がない

参加する方法がわからない

感染症が怖い

その他（ ）

無回答

単身世帯

2人世帯

(65歳以上)

2人世帯

(65歳未満)

息子・娘同

居

その他世帯
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（5）在宅での生活を継続していく上で、必要になると思う支援やサービスは何ですか。

（○はいくつでも）                        S＝625 

「移送サービス（介護・福祉タクシー等）」が一番多く31.8％、次いで「配食」が31.2％でし

た。 

 

ア、地区別集計 

 亀井地区では、「配食」の方は58.3％ 

で、他の地区と比べて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

31.2%14.1%

23.2%

23.8%
23.2%

22.6%

31.8%

20.5%
5.9%

1.4%

25.8%

9.8%

10.0%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物…

移送サービス（介護・福…

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通…

その他（ ）

特にない

わからない

無回答

 

58.3%

33.3%

41.7%

41.7%

41.7%

50.0%

33.3%

41.7%

8.3%

16.7%

8.3%

11.1%

30.4%

16.7%

26.8%

25.6%

26.2%

24.4%

30.4%

20.2%

4.8%

1.8%

23.8%

9.5%

8.9%

31.3%

12.8%

21.3%

22.7%

22.0%

21.3%

32.5%

20.4%

6.0%

1.2%

26.9%

10.0%

7.2%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物…

移送サービス（介護・福…

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通…

その他（ ）

特にない

わからない

無回

亀井

今宿

NT
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イ 年代別集計 

年代が上がるにつれて、各種サービスの比率が、下がっていく傾向にあります。 

 

39.2%

21.6%

30.4%

31.4%

29.4%

28.4%

40.2%

33.3%

8.8%

1.0%

24.5%

11.8%

2.0%

29.3%

12.7%

17.7%

20.4%

21.0%

22.1%

35.9%

23.2%

2.2%

0.6%

22.1%

14.9%

6.1%

31.4%

16.4%

22.0%

23.9%

23.9%

23.9%

27.7%

19.5%

8.8%

0.6%

28.3%

5.7%

9.4%

30.8%

12.5%

25.0%

23.1%

24.0%

21.2%

27.9%

11.5%

4.8%

2.9%

27.9%

6.7%

11.5%

30.0%

6.0%

28.0%

24.0%

20.0%

16.0%

30.0%

14.0%

4.0%

2.0%

26.0%

6.0%

8.0%

11.8%

17.6%

11.8%

11.8%

11.8%

17.6%

5.9%

11.8%

29.4%

11.8%

23.5%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他（ ）

特にない

わからない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「ゴミ出し」は28.3％で、他の世帯区分と比較するとやや高くなっています。 

 

 

 

30.3%

12.1%

22.2%

25.3%

28.3%

24.2%

31.3%

19.2%

4.0%

3.0%

32.3%

9.1%

5.1%

32.5%

13.9%

23.0%

25.2%

24.3%

23.0%

32.2%

23.3%

7.3%

0.9%

23.0%

9.5%

6.6%

29.4%

5.9%

17.6%

5.9%

23.5%

17.6%

11.8%

11.8%

0.0%

0.0%

41.2%

11.8%

0.0%

34.6%

16.7%

25.6%

28.2%

21.8%

23.1%

38.5%

12.8%

7.7%

1.3%

21.8%

11.5%

11.5%

27.4%

16.0%

24.5%

19.8%

17.0%

20.8%

31.1%

21.7%

3.8%

1.9%

28.3%

10.4%

8.5%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他（ ）

特にない

わからない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以

上)

2人世帯(65歳未

満)

息子・娘同居

その他世帯
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（6）あなたが、今後、近隣の方に次のような手助けをしてあげたいと思いますか。 

（○はいくつでも）        S＝625 

「安否確認の声かけ」が一番多く55.5％、次いで「災害時の避難の手助け」が30.4％でした。 

 

ア、地区別集計  

亀井地区では、「安否確認の声かけ」の方は66.7％で、他の地区と比べて高くなっています。 

  

55.5%

28.5%

24.6%

6.6%

11.2%

27.0%

30.4%

25.4%
19.8%

5.9%

3.8%

16.4%

安否確認の声かけ

ちょっとした買い物

ゴミ出し

家事の手伝い

通院の送迎や外出…

話し相手や相談相手

災害時の避難の手…

具合が悪いときの病…

緊急時の家族への…

その他（ ）

手助けしてあげたい…

無回答

 

66.7%

41.7%

33.3%

50.0%

16.7%

33.3% 33.3%

8.3%
11.1%

55.4%

28.0%

19.6%

7.7%

14.9%

30.4%
26.8% 24.4%

20.2%

5.4% 4.8%

14.9%

55.5%

28.5%

26.2%

6.3%
10.4%

25.3%

32.9%

25.5%

19.7%

5.8%
3.5%

11.6%

安
否
確
認
の
声
か
け

ち
ょ
っ
と
し
た
買
い
物

ゴ
ミ
出
し

家
事
の
手
伝
い

通
院
の
送
迎
や
外
出
の
手
助
け

話
し
相
手
や
相
談
相
手

災
害
時
の
避
難
の
手
助
け

具
合
が
悪
い
と
き
の
病
院
等
へ

の
連
絡

緊
急
時
の
家
族へ
の
連
絡

そ
の
他
（

）

手
助
け
し
て
あ
げ
た
い
と
は
思

わ
な
い

無
回
答

亀井 今宿 NT
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イ 年代別集計 

70～74歳の「災害時の避難の手助け」が41.4％で、他の年代と比較すると高くなってい

ます。 

 

 

64.7%

34.3%

26.5%

7.8%

12.7%

27.5%

38.2%

28.4%

18.6%

4.9%

3.9%

3.3%

53.0%

30.9%

29.3%

4.4%

12.7%

27.6%

41.4%

27.6%

21.0%

2.8%

4.4%

9.9%

62.3%

32.1%

24.5%

9.4%

11.9%

28.3%

26.4%

25.2%

23.9%

3.1%

4.4%

13.2%

50.0%

21.2%

20.2%

3.8%

11.5%

21.2%

20.2%

25.0%

19.2%

9.6%

1.9%

21.2%

42.0%

20.0%

22.0%

10.0%

6.0%

34.0%

26.0%

20.0%

14.0%

12.0%

4.0%

16.0%

29.4%

11.8%

23.5%

41.2%

安否確認の声かけ

ちょっとした買い物

ゴミ出し

家事の手伝い

通院の送迎や外出の手助け

話し相手や相談相手

災害時の避難の手助け

具合が悪いときの病院等への連絡

緊急時の家族への連絡

その他（ ）

手助けしてあげたいとは思わない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳以上）の「災害時の避難の手助け」は37.2％で、他の世帯区分と 

比較するとやや高くなっています。 
 

 

58.6%

35.4%

28.3%

4.0%

18.2%

31.3%

19.2%

20.2%

17.2%

6.1%

5.1%

12.5%

61.2%

29.7%

28.1%

8.8%

10.7%

27.1%

37.2%

28.7%

22.4%

4.4%

3.5%

9.8%

41.2%

41.2%

5.9%

11.8%

17.6%

23.5%

35.3%

23.5%

23.5%

5.9%

5.9%

5.9%

47.4%

25.6%

20.5%

2.6%

10.3%

21.8%

26.9%

26.9%

23.1%

11.5%

5.1%

16.7%

46.2%

20.8%

18.9%

4.7%

6.6%

27.4%

24.5%

20.8%

12.3%

6.6%

2.8%

18.9%

安否確認の声かけ

ちょっとした買い物

ゴミ出し

家事の手伝い

通院の送迎や外出の手助け

話し相手や相談相手

災害時の避難の手助け

具合が悪いときの病院等への連絡

緊急時の家族への連絡

その他（ ）

手助けしてあげたいとは思わない

無回答

単身世帯

2人世帯(65

歳以上)

2人世帯(65

歳未満)

息子・娘同

居

その他世帯
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（7）介護保険以外の保健福祉サービスで、あなたが今後、利用したい（続けたい）サー

ビスはどれですか。（○はいくつでも）               S＝625 

「健康診査（特定健診・後期高齢者健診）」が一番多く48.8％、次いで「緊急時にボタン一つで

消防署に通報できる装置の貸し出し」が27.4％でした。 

 

 

48.8%

12.5%

13.8%

19.0%

16.6%

6.4%

15.7%

26.4%
27.4%

13.9%

2.7%

8.2%

11.5%

12.3%

18.2%

1.6%

9.3%

10.7%

健康診査（特定健診・後期高齢者健診）

訪問指導（保健師等が家庭を訪問して、健康や介…

機能訓練（リハビリやレクリエーション）

健康教室（生活習慣病予防教室、健康づくり学習…

健康相談

通所による介護予防活動（創作活動や健康体操…

短期間（病気やけがの療養中）の訪問介護や短期…

食事の宅配（配食サービス）

緊急時にボタンひとつで消防署に通報できる装置…

日常生活用具（火災警報器、自動消火器、老人…

本人に代わって財産等を管理したり、福祉サービ…

ふとんの乾燥や丸洗い

紙おむつの支給

自宅で散髪などの理容を行う

車いすや介護ベッドなどを貸し出す

その他（ ）

利用したいサービスはない

無回答
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ア、地区別集計 

亀井地区では、「健康診査」の方は58.3％で他の地区と比べて高くなっています。 

 
 

 

 

58.3%

8.3%

8.3%

8.3%

25.0%

41.7%

8.3%

25.0%

8.3%

8.3%

43.5%

10.7%

13.1%

15.5%

16.7%

6.0%

14.9%

22.0%

24.4%

9.5%

4.8%

7.7%

11.9%

11.9%

13.1%

1.2%

11.3%

11.3%

50.3%

13.0%

14.2%

20.6%

16.9%

6.7%

16.5%

28.5%

28.3%

16.2%

2.1%

8.1%

11.8%

11.8%

20.9%

1.9%

8.6%

10.4%

健康診査（特定健診・後期高齢者健診）

訪問指導（保健師等が家庭を訪問して、健康や介護に…

機能訓練（リハビリやレクリエーション）

健康教室（生活習慣病予防教室、健康づくり学習会等）

健康相談

通所による介護予防活動（創作活動や健康体操など）

短期間（病気やけがの療養中）の訪問介護や短期入所…

食事の宅配（配食サービス）

緊急時にボタンひとつで消防署に通報できる装置の貸し…

日常生活用具（火災警報器、自動消火器、老人用電…

本人に代わって財産等を管理したり、福祉サービスなど…

ふとんの乾燥や丸洗い

自宅で散髪などの理容を行う

紙おむつの支給

車いすや介護ベッドなどを貸し出す

その他（ ）

利用したいサービスはない

無回答

亀井

今宿

NT
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イ 年代別集計 

85～89歳の「食事の宅配（配食サービス）」が36.0％で、他の年代と比較すると高くな

っています。 
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53.9%

10.8%

17.6%

22.5%

20.6%

4.9%

19.6%

25.5%

29.4%

15.7%

6.9%

11.8%

14.7%

13.7%

19.6%

2.0%

10.8%

3.9%

51.9%

10.5%

11.6%

19.3%

12.7%

6.6%

14.9%

22.1%

24.9%

12.2%

2.2%

6.6%

12.2%

11.0%

19.3%

2.2%

10.5%

8.3%

45.9%

13.2%

16.4%

18.9%

17.6%

7.5%

13.8%

30.2%

28.3%

16.4%

1.9%

8.8%

6.9%

13.2%

17.0%

1.3%

9.4%

10.1%

46.2%

11.5%

8.7%

17.3%

14.4%

5.8%

16.3%

28.8%

26.9%

13.5%

2.9%

7.7%

16.3%

10.6%

14.4%

7.7%

20.2%

48.0%

18.0%

14.0%

18.0%

22.0%

8.0%

14.0%

36.0%

30.0%

10.0%

0.0%

4.0%

6.0%

14.0%

20.0%

2.0%

6.0%

10.0%

23.5%

5.9%

11.8%

5.9%

17.6%

5.9%

17.6%

5.9%

23.5%

17.6%

0.0%

5.9%

17.6%

5.9%

29.4%

5.9%

5.9%

29.4%

健康診査（特定健診・後期高齢者健診）

訪問指導（保健師等が家庭を訪問して、健康

や介護について相談指導する）

機能訓練（リハビリやレクリエーション）

健康教室（生活習慣病予防教室、健康づくり

学習会等）

健康相談

通所による介護予防活動（創作活動や健康体

操など）

短期間（病気やけがの療養中）の訪問介護や

短期入所生活介護の利用

食事の宅配（配食サービス）

緊急時にボタンひとつで消防署に通報できる装

置の貸し出し

日常生活用具（火災警報器、自動消火器、老

人用電話）の給付や貸し出し

本人に代わって財産等を管理したり、福祉

サービスなどの契約を行う（成年後見制度）

ふとんの乾燥や丸洗い

自宅で散髪などの理容を行う

紙おむつの支給

車いすや介護ベッドなどを貸し出す

その他（ ）

利用したいサービスはない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上


